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Αγαπητέ συνάδελφε Μίνω, 

 

Ευτυχής πρέπει να αισθάνεσαι και χάριτας να οφείλεις στη Θεία 

Πρόνοια που µε σωµατική υγεία και πνευµατική διαύγεια αφυπηρετείς από 

το Ανώτατο ∆ικαστήριο.  Έτσι ευθυτενής το δέµας και µε υγειές το πνεύµα  

ευχόµαστε να παραµείνεις µέχρι το τέλος του βιολογικού σου κύκλου.  Την 

ίδια ευχή απευθύνω σε όλους τους συναδέλφους, και σε σας, φίλοι 

λειτουργοί στο Ανώτατο ∆ικαστήριο, ιδιαιτέρως όµως στους συναδέλφους 

του Ανωτάτου ∆ικαστηρίου που έπονται να αφυπηρετήσουν όταν φτάσουν 

το όριο της καθορισµένης στο Σύνταγµα ηλικίας των 68.  Μα τι λέω τώρα, 

εγώ ακολουθώ σε ένα περίπου χρόνο.  Ελπίζω να επιφυλάσσετε και για µένα 

την ίδια ευχή.  

 

Η αφυπηρέτηση, ή ο διορισµός µέλους του Ανωτάτου ∆ικαστηρίου 

δεν αποτελεί είδηση για τα µέσα µαζικής ενηµέρωσης, περνά αθόρυβα.   



 2

Αυτό όµως είναι ευχάριστο.  ∆είχνει ακριβώς την ορθή λειτουργία και 

φυσιολογική ανανέωση των ατόµων που διακονούν το θεσµό ο οποίος δεν 

υφίσταται τριγµούς ώστε να δηµιουργεί δηµόσιες συζητήσεις και 

αντεγκλήσεις.  Κυρίως όµως η απουσία των δικαστών από την καθηµερινή 

ειδησεογραφία οφείλεται στη σεµνότητα τους και στην οικονοµία λόγου, 

που έχουν σαν βάση τους το σεβασµό της αντίληψης του πολίτη και τη δική 

του ορθή ιεράρχηση των πραγµάτων.  Και αυτή ακριβώς η ιδιότητα 

περισσεύει στο συνάδελφο Κρονίδη.  Πράος από τη φύση του, ευγενής στη 

συµπεριφορά του, χαµηλών τόνων.  Με αυτό τον τρόπο λειτουργεί και θέλει 

να πιστώνει το συνοµιλητή του µε τα ίδια χαρίσµατα.  ∆εν υψώνει τον τόνο 

της φωνής του, δεν αντιδικεί.  Επικοινωνεί  όµως χρησιµοποιώντας τη 

διαλεκτική µέθοδο.  ∆εν επιδεικνύει αλαζονικά τις γνώσεις του, που 

αποδεδειγµένα έχει, που µαζί µε την ήρεµη, ορθή και  τίµια κρίση του τον 

ανέδειξαν σε ένα άξιο δικαστή και πολύτιµο συνεργάτη. 

 

Ο συνάδελφος Κρονίδης πρόσφερε, µε τις πιο πάνω ιδιότητες, 

πολύτιµες υπηρεσίες στο Ανώτατο ∆ικαστήριο, που οµολογουµένως 

αποτελείται από 13 ανθρώπους µε διαφορετική προσωπικότητα, γνωστικό 

περιεχόµενο και φυσιογνωµία.  Ήταν ακριβώς ο αντιπρόσωπος της ήρεµης 
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και ραφιναρισµένης ιδιοσυγκρασίας, χαρίσµατα που προσφέρουν την 

όµορφη συναναστροφή αλλά και τη δηµιουργική συνεργασία. 

 

Αγαπητέ Μίνω, το Ανώτατο ∆ικαστήριο µε χαρά διοργανώνει τη 

σηµερινή µας σύναξη, µαζί µε το προσωπικό του ∆ικαστηρίου, για να σε 

τιµήσουµε και συνάµα να σου ευχηθούµε ό,τι καλύτερο επιθυµείς, πάνω 

από όλα όµως υγεία, το πολυτιµότερο αγαθό της ζωής.  Σου ευχόµαστε η 

ιδιωτική σου ζωή να είναι γεµάτη από ενδιαφέρονται πράγµατα, να περνάς 

ωραία µε τους οικείους και φίλους σου και να χαίρεσαι τον ελεύθερο σου 

χρόνο. 

 

 

 

* * * * * * 
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